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Předmluva

Tento dokument (EN 15000:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/EN 150 „Manipulační
vozíky – Bezpečnost“, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2009 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2010.

Pozornost je věnována možnosti, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN (a/nebo CENELEC) není zodpovědný za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.



Tento dokument byl vytvořen na základě mandátu daném CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu (EFTA) a podporuje základní požadavky směrnic EU.

Vztahy se směrnicemi EU jsou uvedeny v přílohách ZA a ZB, které jsou nedílnou součástí této normy.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato norma je normou typu C podle EN ISO 12100-1.

Tato evropská norma byla připravena jako harmonizovaná, aby poskytla řešení pro indikátory
podélného zatěžovacího momentu a systémy ovládání podélného zatěžovacího momentu na
motorových vozících s proměn-
ným vyložením pro posouzení shody se základními požadavky strojní směrnice v platném znění.

Jsou-li ustanovení této normy typu C odlišná od těch ustanovení, která jsou uvedena v normách typu
A nebo B, jsou ustanovení této normy typu C u zařízení navržených a postavených podle této normy
typu C nadřazena ustanovením jiných norem.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje technické požadavky, ověření a zkušební postup pro indikátory
podélného zatěžovacího momentu (LLMI) a systémy ovládání podélného zatěžovacího momentu
(LLMC) provozovaných ve směru dopředu pro motorové vozíky s proměnným vyložením, na které se
vztahuje EN 1459.

Tato norma doplňuje požadavky 5.8.4 Podélná stabilita z EN 1459:1998.

LLMI je určen jako bezpečnostní výstražné zařízení podle EN 1459.

Tato evropská norma zahrnuje systémy LLMI a LLMC pro funkce na stojícím vozíku zajišťující nakládání
nebo ukládání na zpevněném, stabilním a vodorovném povrchu.

Tato evropská norma nezahrnuje rizika způsobená příčnou nestabilitou nebo nestabilitou způsobenou
pojezdem vozíku. LLMI a LLMC nejsou určeny k varování před rizikem převrácení při pojezdu vozíku.

POZNÁMKA Při vědomí, že v době publikace nepředstavují požadavky obsažené v této evropské
normě současný stav techniky, je zvoleno přechodné období v délce 24 měsíců po datu zveřejnění
tak, aby výrobci mohli vyvinout takové výrobky, které budou dostatečně splňovat požadavky této
evropské normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


